
 

    

 

 

SITUAȚII DE URGENȚĂ 

 

 Pompierii maramureșeni au intervenit în cazul a 10 situații de urgență în acest 

weekend.  

 Vineri, 31.03., pompierii băimăreni au intervenit în Baia Sprie pentru 

lichidarea unui incendiu izbucnit la un coș de fum. În urma incendiului a ars doar 

funinginea din interiorul coșului de fum. Tot în Baia Mare, pompierii din cadrul 

Detașamentului ” Cpt. Marchiș Adrian” Baia Mare au intervenit pentru lichidarea a 

două incendii de deșeuri de materiale de construcție, cauciuc și mase plastice. În 

urma celor două incendii au ars circa 500 kg de deșeuri. La Bogdan Vodă, pompierii 

militari din cadrul Gărzii de Intervenție au lichidat un incendiu în urma căruia a ars 

funiginea din coșul de evacuare. 

 Sâmbătă, 01.04., pompierii băimăreni au intervenit în Mocira, unde o anexă 

gospodărească a fost cuprinsă de flăcări. Au ars circa 8 metri pătrați dintr-un 

adăpost de păsări, împreună cu circa 70 de pui. Cel mai probabil, focul a izbucnit 

din cauza unui scurtcircuit electric. Pompierii militari din cadrul Stației de Pompieri 

Târgu Lăpuș au intervenit la un incendiu de trasnformator electric. Postul TRAFO a 

fost distrus în totalitate.  

 Duminică, 02.04., pompierii lăpușeni au intervenit pentru lichidarea unui 

incendiu izbucnit în localitatea Ciocotiș. Focul a distrus circa 70 de metri pătrați 

dintr-o magazie și circa 2 metri cubi de lemn pentru foc. La Breb, pompierii militari 

au lichidat un incendiu izbucnit la o casă. Focul a distrus circa 120 de metri pătrați 

de acoperiș din lemn și mobilierul dintr-o cameră situată la mansardă. Cel mai 

probabil, incendiul a pornit din cauza unei prize defecte. Pompierii din cadrul 

Secției de Pompieri Vișeu de Sus au salvat, ieri, un câine care era căzut într-un 
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canal. Tot ieri, pompierii sigheteni au intervenit în cazul unui accident rutier 

petrecut în municipiul Sighetu Marmației. În urma accidentului a rezultat o victimă, 

care  a fost transportată la spital de către echipajul de prim ajutor S.M.U.R.D. 
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